

妻子接孩子,就离奇失踪了

嫌犯杀人藏尸近半年终被抓

本报记者 赵磊 本报通讯员 武红霞 王静

寿光市一村民的妻子在一次外出后,离奇失踪,电动车却诡异地回到了家中。所有的线索都指向失踪者最后通话两次的联系人。经过5个月的侦查,寿光警方将嫌疑人杨某抓获,根据杨某交代,在村外一条公路旁几十米处的垃圾场内,死者的尸体也被找到。



嫌犯指认作案现场。

妻子一夜未归,电话也打不通

2012年9月5日,寿光村民老魏急匆匆地赶到寿光市公安局刑警大队报案,称自己的妻子郭女士一夜未归,电话也打不通。

老魏说,9月4日晚上9点,妻子说去接上晚自习的孩子,骑上电动车就走了。10点老魏给妻子打电话问她在哪,郭女士说遇到一个熟人一会儿就回去,谁知到了凌晨三点也没回来,电话也打不通了。担心妻子遇到意

外,老魏赶紧来公安局报了警。

“我媳妇是骑电动车出门的,凌晨三点我起来看,还没回来,早晨急着报警没注意,谁知回家一看电动车竟然在家。”老魏报案后离开不久,又给公安局打来电话,称可能妻子回来后又出门了。

谁知,三天后,老魏又到公安局来了,郭女士已经三天没回家了。

民警查询了郭女士手机的通话记录,发现了一条重要线索。除了丈夫老魏的电话,当天晚上,郭女士还和一个叫杨某的人通话两次。经过警方询问,杨某承认9月4日晚曾给郭女士打过几个电话,但两人并没有见面。民警走访了杨某的邻居,他们证实,9月4日晚,杨某一直在某超市门口打扑克。

出租车司机认出嫌疑人

很快到了春节,几个月来,没有一点郭女士的消息,老魏决定再一次求助公安机关。在刑警大队,郭女士的姐姐告诉民警,自从她远嫁河南,妹妹每年年初一肯定给她打电话拜年,二十多年了没变过,唯独今年没打电话拜年。

民警决定从郭女士那辆电动车入手调查。如果郭女士在失踪那晚已经被害,那是谁把电动车放回郭女士家的呢?

据郭女士的好友反映,郭女士新找的

工作在古城街道某工厂。提起古城街道,一个名字又映入民警的脑海,郭女士手机中最后通话两次的杨某就在古城街道。专案组再次到杨某的村子,经询问,杨某的几个牌友都不确定打牌过程中杨某是否离开过。

民警分析,如果是杨某将电动车送回郭女士家,他肯定会再打出租车回家。民警查询了2012年9月4日晚上9点后全市出租车的行车轨迹。经过查询,其中一辆出租车有

以郭女士家路口为起点以杨家村口为终点的行车轨迹,时间是晚上10点20分。民警找到当晚开车的司机,并出示了杨某的照片。“这个人叫什么我不知道,但是肯定坐过我的车,我开出租车15年了,眼神很毒,一年内坐过我车的人,我见了肯定有印象。”出租车司机说。

民警了解到,就在郭女士失踪第二天,民警找杨某了解情况以后,杨某就借口去安徽看儿子,一走就是半年,春节后才回来。

尸体藏在村外垃圾场

第二次坐在刑警大队审讯室里,杨某没有了当初的镇定和轻松。

“9月4日晚上,你把郭女士的电动车送回家时,郭女士在哪?”一听电动车,杨某猛地抬起了头,当得知民警已经找到他当初乘坐的那辆出租车后,杨某心理防线彻底崩溃,交代了杀害郭女士的经过。

据杨某称,2012年9月4日傍晚,杨某打电话给郭女士,两人约好晚上见面。杨某晚饭后边打扑克边等郭女士,郭女士到

了村头后杨某赶去跟她会合。见面后,两人再次发生争吵,杨某本来心情不太好,冲动之下他从地上捡了块砖头就朝郭女士头上砸去。等杨某回过神来,郭女士已经没有了呼吸。怕郭女士醒过来,杨某又从地上捡了一条绳子勒在了郭女士的脖子上。

杨某决定先把杨某的电动车送回家,制造她回家的假象。乘出租车回来后,杨某将尸体拖到小树林里,用铁线挖了深坑

将尸体埋了进去。杨某返回村子时,打牌的人还没有散去,他装作刚从厕所出来的样子紧了紧腰带又钻了进去。事后杨某在安徽躲了半年。

根据杨某的供述,警方在村外一条公路旁几十米处的垃圾场内,找到了郭女士的尸体。

3月18日,记者获悉,杨某已经被公安机关依法刑事拘留。